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1η Μάη 2025: Επίκαιρα παραμένουν τα μηνύματα από την αιματοβαμμένη απεργία των
εργατών στο Σικάγο, το 1886, κι από την εκτέλεση των 200 κομμουνιστών στο Σκοπευτήριο
της Καισαριανής, από τους ναζί, το 1944.   Ανοιχτές παραμένουν και οι
διεκδικήσεις για αξιοπρεπείς εργασιακές συνθήκες και μισθούς, για δικαιώματα στη
δουλειά, στη στέγαση, στην παιδεία, στην υγεία, για την ειρήνη· ενάντια στην καταστολή
και στην τρομοκρατία.

  

Ο εργαζόμενος λαός είναι αποφασισμένος να αγωνιστεί, όπως έδειξε στις συγκλονιστικές
συγκεντρώσεις και απεργίες για την καταδίκη των εγκλημάτων στα Τέμπη και στην
Πύλο , αλλά και ενάντια σε μια
καθημερινότητα που συνθλίβει, με τα εργατικά ατυχήματα, την ακρίβεια, τη φτώχεια, την
ανασφάλεια και τον επαπειλούμενο πόλεμο. Ο λαός δεν είναι διατεθειμένος να θυσιάσει τις
ανάγκες και το μέλλον του πέφτοντας στην παγίδα αχρείαστων και εξωφρενικών
στρατιωτικών επανεξοπλισμών («
Rearm Europe
») ή εμπορικών πολέμων για χάρη του κεφαλαίου και για του αφέντη το φαΐ. Η ανατροπή
του σάπιου συστήματος και των κομμάτων που το στηρίζουν και το εκπροσωπούν,
κυβερνώντας μέχρι σήμερα, είναι ο μόνος δρόμος για τη σωτηρία του.

  

Η 1η του Μάη είναι η ημέρα της παγκόσμιας «περήφανης κι αθάνατης εργατιάς» και
των αγώνων της για έναν κόσμο δίκαιο, χωρίς εκμετάλλευση, φτώχεια, πολέμους και
προσφυγιά. Φέτος σηματοδοτείται από την 
αντίσταση των Παλαιστίνιων
στη Γάζα και στη Δυτική Όχθη ενάντια στην ισραηλινή κτηνωδία - μια αντίσταση που
γίνεται σύμβολο της αδάμαστης θέλησης για λευτεριά. Συμπίπτει, ταυτόχρονα, με την
έξαρση της βαρβαρότητας των ΗΠΑ, της ΕΕ και των λακέδων τους, που αποκαλύπτει τον
κυνισμό και την απανθρωπιά τους· με την παγκόσμια αναταραχή που προκαλούν οι
αδυσώπητοι ανταγωνισμοί στον πλανήτη, με την αύξηση των περιφερειακών εντάσεων, με
τις φλόγες των πολέμων να εξαπλώνονται από την Παλαιστίνη στον Λίβανο, στη Συρία και
στην Υεμένη, και με συνεχή εμφάνιση νέων εστιών, όπως στα σύνορα Ινδίας-Πακιστάν· με
την επάνοδο του Τραμπ στην ηγεσία των ΗΠΑ και το δασμολογικό πόλεμο που εξαπέλυσε,
με την άγρια διαπάλη για οικονομική κυριαρχία ανάμεσα στους ισχυρούς της εποχής· με τον
πόλεμο στην Ουκρανία να έχει μπει στον τέταρτο χρόνο του, με τις απειλές εναντίον του
Ιράν και της Κίνας να επαναλαμβάνονται πιο εμφατικά.

  

Στη χώρα μας, η κυβέρνηση Μητσοτάκη προκλητικά εναγκαλίζεται τον σφαγέα
Νετανιάχου,  έχοντας μετατρέψει την Ελλάδα σε βάση και στρατιωτικό
διάδρομο των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ. Παράλληλα, κρατάει τη
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χώρα αιχμάλωτη στα δεσμά της ΕΕ,
με το ψευδές αφήγημα ότι έχουμε βγει από τα μνημόνια· με τους μισθούς και τις συντάξεις
στον πάτο της ΕΕ, τη φορολεηλασία
 
να εξανεμίζει τα εισοδήματα, τις ιδιωτικοποιήσεις να μετατρέπουν τα κοινωνικά αγαθά σε
πεδίο ασύδοτης κερδοσκοπίας (με αποκορύφωμα των έγκλημα των Τεμπών), ενώ η ακρίβεια
καλπάζει. Σύσσωμη 
η κοινοβουλευτική αντιπολίτευση, άνευρη και γενικόλογη,
και η υποταγμένη ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, πατούν φρένο στη δυναμική των αγώνων. Τα αιματηρά
πλεονάσματα για τα οποία καμαρώνει η κυβέρνηση κατευθύνονται σε θηριώδεις
στρατιωτικούς εξοπλισμούς και σε ενίσχυση «ομάδων αλήθειας», αντί για τις κοινωνικές
ανάγκες. Η κυβερνητική πολιτική, που στοιχίζεται με την εκάστοτε «σωστή» πλευρά της
ιστορίας, αυξάνει την ανησυχία του λαού για τους γεωπολιτικούς κινδύνους που
συνεπάγεται η εμπλοκή της χώρας στα σχέδια των ΗΠΑ-ΕΕ προκειμένου να υποστηριχτούν
τα συμφέροντα του κεφαλαίου, από την Ερυθρά Θάλασσα και τη Δυτική Ασία ως την
Ανατολική Μεσόγειο και την Ουκρανία. Όμως οι εξελίξεις, η επερχόμενη κρίση, η ένταση
των ανταγωνισμών μειώνουν και τα περιθώρια ελιγμών που έχει στη διάθεσή του το
σύστημα και το πολιτικό του προσωπικό προκειμένου να εγκλωβίσουν το λαό σε
«εναλλακτικές» λύσεις. 

  

Μπροστά στη βαθιά και καταστροφική κρίση που συγκλονίζει σήμερα το παγκόσμιο
καπιταλιστικό σύστημα,  αλλά και εκμεταλλευόμενοι τις δυνατότητες της
σύγχρονης εποχής, ας ετοιμαστούμε για τις μεγάλες 
ταξικές συγκρούσεις,
ορθώνοντας φραγμό στα σχέδια του ιμπεριαλισμού, του φασισμού και της αντίδρασης.
Γιατί τις ψηλότερες κορυφές της παγκόσμιας προλεταριακής επανάστασης, της κοινωνικής
και πολιτικής χειραφέτησης όσων υφίστανται εκμετάλλευση και καταπίεση, η
ανθρωπότητα δεν τις έχει γνωρίσει ακόμα.

  

Τώρα είναι η ώρα να βαδίσει μαζικά η εργατική τάξη στο δρόμο για τα
δικαιώματά της, για την ειρήνη και την κατάργηση κάθε εκμετάλλευσης. 

  

    
    -  ·         Κάτω η κυβέρνηση του εγκλήματος, της συγκάλυψης και της καταστολής.
 
    -  ·         Να φύγει χωρίς αποζημίωση η Hellenic Train. Σιδηρόδρομος  δημόσιος,
με εργατικό έλεγχο. Κάτω όλοι οι αντεργατικοί νόμοι.
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    -  ·         Λευτεριά στην Παλαιστίνη!  

  

  

  

ΕΚΚΕ, 1η Μάη 2025
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